
令和７年度  地域連携推進会議 議事録 

事業所名 社会福祉法人飛騨慈光会 障がい者施設 益田山ゆり園 

開催日時 令和７年６月２８日（土） １０時００分～１１時３０分時 

開催場所 益田山ゆり園 ホール 

会議内容 

 

 

 

 

 

 

〇地域連携推進会議について 

〇参加者紹介 

〇益田山ゆり園施設紹介 

・園の様子紹介（動画、歌声サークルの披露） 

・権利擁護・虐待防止の取り組み 

・安全課（５月ヒヤリハット）報告 

〇施設見学、園の概要説明 

・生活介護活動内容 

・施設入所生活の様子 

〇参加者との意見交換（質疑応答） 

意見交換 

質疑応答、

感想など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・地域のグループホーム（かがやき）の連携推進会議も参加し、どちらの事業

所施設も綺麗に保ち過ごしやすい環境を作られており、手厚く利用者支援に

あたっていることがわかりました。 

・建物、設備など年数はかなり経っていますが、きれいに管理、掃除されてスタ

ッフの努力がみられました。今後新しい建物に替えていくことも大変だと思い

ますが、がんばってください。 

・昔も今も手厚く支援されており、これからもあたたかい支援をお願いします。 

・今回初めて、園内や作業の様子など見学させていただき、自然にリラックスさ

れている利用者の表情が印象的でした。また利用者自らが糸の色を選び、自

主的に作業をされている様子がわかりました。 

生活棟では、とても家庭的な雰囲気を感じることができました。 

浴室も見学しましたが、高齢化が進むと課題になるのではないかと感じまし

た。 

・年数がたっているので、何かしら工夫されていると思います。新しいものと交

換など、何かしらバックアップや協力ができたらと思っています。 



 

意見交換 

質疑応答、

感想など 

・園を利用している皆さんの目が生き生きした表情が印象的で、心があたた

かくなりました。スタッフの皆様は大変なことが多いと思いますが、我々もでき

ることはバックアップしていきます。 

・利用者のみなさんの気持ちを受け止めて、過ごしやすい環境を作っているこ

とがわかりました。 

・地域のみなさんに、地域のみなさんに、このような会議をもって益田山ゆり園

の施設のことを知ってもらえてよかったと思います。 

・施設周辺生活道路について、交通量は普段より少ないとは思いますが、周辺

住民や従業員の車の出入りはあります。お互いに交通安全を心掛け事故が無

いように気を付けましょう。 

・園下のゴミ置き場の見通しの悪いカーブには、カーブミラーを設置されると

良いと思います。 

・昔、利用者の捜索に何回か協力したことがありますが、今は安心に生活でき

ているようで安心しました。 

・地域連携推進会議が義務化されたという事で今年度から始まりました。以

前よりこのような機会があればいいと思っていました。地域と施設の関わりが

少ないため、今後は施設とのかかわりを深め地域でも協力していきたいと思

います。 

・益田山ゆり園の存在は知っていましたが、今回初めて施設の中を見学させ

てもらいました。中学校で地域の仕事について学ぶ企画があるため、今回の

会議の内容を活かしていきたいと思いました。 

・学校では、高齢者福祉について学ぶ機会があります。障がい福祉についても

学ぶ機会も作っていきたいと思います。また、コーラスサークルの歌声は、一人

ひとりが輝ける素晴らしいコーラスでした。学校と施設が連携して活動するこ

とによって地域、子供の将来につなげていきたいです。 

 

 


